
Sestra Zuzana Šimková 

   

Zuzka sa narodila 23.6.1993 v Bratislave rodičom Dane a Petrovi, Boží sen o jej živote sa začal 

napĺňať.  Doma ju čakali jej starší bratia Zdenko, Mišo a Peťo.  Je vďačná za všetko, čo v rodine 

dostala, za radostné i tie bolestné skúsenosti.  Vo svojej mame vidí mamu Margitu.  Je jej príkladom 

vernosti povolaniu,  obetavej práce,  lásky k prírode, starostlivosti o rodinu a najmä živej viery.  Aj 

keď Zuzka chcela svojich troch bratov vymeniť za sestry, a netušila koľkonásobne jej Boh túto túžbu 

naplní,  je veľmi rada, že ich má. Naučili ju, že láska má rôzne prejavy.  

  So saleziánmi sa Zuzka stretla, keď mala 11 rokov, na Miletičovej. Z tichého pozorovateľa pestrého 

života farnosti sa postupne stala aktívna animátorka, pre ktorú bolo stredisko miestom poznávania 

Boha a mnohých priateľstiev. Príklad saleziánov v prežívaní zasvätenia, horlivosti pre mladých a 

radostného žitia komunitneho života v nej začal zasievať prvé semienka myšlienok o povolaní.  

       Po maturite Zuzka išla študovať do Viedne. Po neúspešných skúškach musela štúdium po pol 

roku zanechať a spolu s ním aj svoju vysnívanú budúcnosť založiť si rodinu a pracovať v Rakúsku. 

Aj touto situáciou si Boh poslúžil a Zuzka si uvedomila, že do svojho života potrebuje viac vpustiť 

Boha a začať snívať spolu s ním.  A tak vďaka modlitbám farníkov i saleziánov k Panne Márii našla 

odvahu vykročiť na cestu zasväteného života.   

    V roku 2013 začala rehoľnú formáciu v Trnave, potom dva roky noviciátu strávila v Šamoríne.  

Obdobie formácie bolo pre ňu obdobím hlbšieho spoznávania seba, saleziánskej charizmy i 

komunitného života.  

   5.8.2017 zložila prvé sľuby a jej komunitou sa na dva roky stala Bratislava Vavilka. V Bratislave 

Zuzka dokončila štúdium učiteľstva nemčiny a psychológie a pritom pomáhala aj v stredisku.  

   Od roku 2019 pôsobí Zuzka v Trnave. Učí nemčinu na chýrnom gymnáziu Angely Merici, popri 

tom pôsobí v mládežníckom stredisku. Venuje sa animátorom či prvoprijímajúcim deťom. Zároveň 

si doplnila svoje vzdelanie o bakalárske štúdium Teológie a skúsila si aj učenie náboženstva. 

   Na obidvoch miestach Zuzka stretla mnoho ľudí, deti, mladých,  kolegov, spolužiakov, žiakov, 

rodiny,  bratov, sestry, za ktorých je veľmi vďačná. Trpezlivo s ňou kráčali a vďaka nim mohla viac 

spoznávať Boha a jeho lásku a vnímať malé veľké zázraky každodennosti.  

       Vedomá si Božej dobroty a lásky túži dnes zložiť rehoľné sľuby a zasvätiť sa Bohu navždy ako 

Dcéra Márie Pomocnice.  

 


